

楼上女子命悬一线险坠楼 楼下邻居大义托举助脱困

事发兴元路一居民小区,民警赶到后将女子救下

本报4月18日讯(通讯员 朱海生 记者 赵璧) 中年女子清晨悬在六楼阳台外,丈夫一手抓住她的胳膊一手抓衣服,独力难支,大声呼救……18日,在兴元路一居民小区发生惊险一幕。所幸住在五楼的王誉学托住女子近半小时,协助民警将人安全救下。

“救人!帮帮忙……”18日早上6点50分,在兴元路42号楼下晨练的张姓老人听到头顶有人大声呼救,抬头一看吓了一跳。只见602户阳台外面挂着一名中年女子,而且还在不断挣扎,阳台内一名男子一手拉着女子的胳膊,一手死死拽住她的裤腰,嘴里还在不停呼救。老人赶紧打电话报警。此时,挂在阳台外的女子不断地扭动身体想挣开男子,情况很危急。

“我听到楼上有人‘咚咚咚’跑得很急,还有呼救声传来。”住在602户楼下的31岁小伙王誉学说,他被吵醒后,看到阳台外一名女子悬空的腿。见状,他赶紧过去,一只胳膊抱住女子的腿,另一只手托住她的脚。但楼上的张先生大部分身体已经探出阳台,没办法发力把女子拉上去,楼下的王誉学身边也没有着力点,只能靠着两手的



女子悬空,楼下住户探出身子托住她。(图片由警方提供)

力量托举女子。

兴隆路派出所民警赶到事发现场时,拉人的和托举的两个人都已经脱力。但602户打不开门,民警借道601户的卧室窗户才进入602户,用床单施救,成功把人救上来了。

事发602户的张先生说,

跳楼的是他有癫痫病史的妻子。前一天晚上有亲戚来过,她的情绪就开始不稳定。18日早上6点半,他烧水给妻子吃药,就在他转身拿热水瓶的空当,妻子突然从床上跳下来,拉开阳台窗户就跳楼。

“大概坚持了20多分钟吧。”王誉学说,民警赶到后把人安全救下来,他就赶紧收拾收拾去上班,结果还是迟到了。“我跟同事说了这件事,同事还开玩笑说我是给迟到编理由。”王誉学说,他觉得做这事儿“没什么”。

面包车商务车相撞 疑因路口没有信号灯

本报4月18日讯(记者 周衍鹏) 18日下午,文岭路与石岭路路口,一辆由东向西行驶的商务车将一辆由南向北行驶的面包车撞飞,面包车内一名女乘客颈部受伤。事发路口尚未安装信号灯,事故疑因两车抢行过路口所致。

“文岭路与石岭路路口发生车祸,一辆面包车被撞翻了,车上乘客被困车内出不来。”18日下午1点半,有市民拨打本报热线89772345反映一起车祸。记者闻讯赶到时,民警正在现场进行处理,此时被困的女乘客已被救出并送往医院救治。

记者在事故现场看到,一辆面包车侧翻在路旁,右侧车身中部凹陷,车门已经严重变形,车窗碎片散落在周边。距离面包车三四米的地方,一辆商务车停在路中央,车头严重变形,前保险杠已经脱落,机油不断流淌。

“当时两辆车的速度都很快,过路口的时候也没刹车减速。”据目击者介绍,事发路段平时过往的车辆比较少,因此车速普遍较快。记者在现场见到了商务车的驾驶员,但对事故原因,他并不愿意多谈。

记者看到,事发路口尚未设置信号灯,现场也没有发现明显的刹车痕迹。有目击者推测,事故很可能是两车高速通行路口时,未让行对方车辆所致。附近居民提到,该路口已经发生过多起交通事故,大都与抢行有关,建议有关部门尽快设置信号灯。

随后,记者在东部市立医院急诊外科见到受伤的女乘客,她的颈部已经戴上护颈,因为在事故中受到很大惊吓,她也不愿多说。CT检查显示,女乘客身体多处扭伤,所幸没有大碍,只需住院静养一段时间即可。

18日下午,记者从交警部门获悉,具体事故原因目前正在调查中。

(奖励线索提供者李先生30元)

纸辊“跳车”压伤轿车

事发青银高速,现场一度压车

本报4月18日讯(通讯员 张晓东 潘龙 记者 邱晓宇) 18日11点30分,在青银高速公路上,发生一起大货车与现代轿车刮蹭事故,大货车上滚落的纸辊砸在现代车顶部,一度造成现场压车。

来自黑龙江的耿先生负责给青岛一家公司送货,18日上午,他拉了一车近35吨纸辊运送到青岛,当行驶至青银高速K113+550M处时,因为后面一辆现代轿车在其右后方超车,耿先生往左急打方向盘猛踩刹车,结果货车撞上中央护栏,巨大的力量让车厢内的部分纸辊“跳”出来,在高速路上乱滚,一个纸辊径直撞上后面的现代

车,将车门撞扁后压在车顶上,所幸两车的驾驶员都只有轻微擦伤。

路政值班人接到报警后迅速赶来时,只见路面上洒落了近十个纸辊,厚厚的木浆纸被风吹得呼呼作响,有一个纸辊竟然借助巨大的冲力,“跳”到路对面去。事故现场的纸辊和满地的木浆纸覆盖有200平方米,成为一片巨大的障碍物,吓得过往车辆减速慢行,小心翼翼地绕着走,事故现场一度压车。幸亏路政人员及时摆放了警示标志,对事故现场车辆指挥疏导。

路政值班人员介绍,这些纸辊非常结实,每个有一吨多重,人推不动,必须用吊



现场散落无数纸辊。(图片由本报通讯员提供)

车才行。11点50分,路政人员按照工作程序要求迅速开展吊装清障,用吊车将轿车顶上的纸辊吊走,确保不造成

轿车的二次损坏,然后将一个个散落在地的纸辊吊起装上提前准备好的货车,再将事故车拖离现场。

温馨巴士“急救知识进车厢”



春季正是各种疾病的高发季节,面对这种现状以及自身行业的特殊性,4月18日,交运集团温馨巴士兴达分公司联合青岛120急救中心开展了“急救知识进车厢”活动,急救中心的专业医护人员还带来了人体模型,现场指导了驾驶员心肺复苏、人工呼吸等急救方法,手把手地增长司乘人员的自救、互救能力和意识。

本报通讯员 曹俊杰 辛世伟 摄影报道

银华日利18日上市 保证金“零换乘”货基再添增值利器

业内首只以净值体现收益的货币市场基金——银华交易型货币基金(场内简称:银华日利),18日正式登陆上交所上市交易,并同时开放日常申购、赎回业务。银华日利在二级市场上市交易后,投资效率上较现有货币型基金有了显著提高,并实现了资金退出环节的T+0,更加符合股民保证金理财要求,可谓为场内投资者提供了一个兼顾流动性、收益性和安全性的保证金管理工具,投资者即可实现无风险套利。

兴业全球获得“金基金·十年卓越公司奖”

4月10日,兴业全球基金获得上海证券报颁发的“金基金·十年卓越公司奖”。分析人士指出,截止到2013年底,成立满10年的基金公司将达32家,兴业全球能在32家基金公司中脱颖而出,显示了公司长期赚钱能力和持有人对公司的信任。事实上,自2003年成立以来,兴业全球就将“持有人利益至上”视为最高准则,即使在基金资产规模狂飙突进时期,也不盲目追求规模扩张,坚持通过专业投资为持有人提供一流的回报和理财服务。

工人坠入电梯井多处骨折

工地负责人称电梯早就装好,不可能从井口摔下去

本报4月18日讯(记者 周衍鹏) 18日上午,合肥路一工地的在建大楼内,一名装修工人不慎掉入电梯井,身体多处骨折。市北警方接警后,联合消防部门及时将被困井内的工人救出,并送往医院进行治疗。

“有人掉电梯井里去了!”18日上午7点半,市民向本报热线反映,事发合肥路与劲松五路交会处一工地的在建大楼内,被困的工人已被民警救出,送往附近医院救治。记者闻讯后来到浮新医院,在急诊

室见到了受伤男工,他身穿深色工作装平躺在担架床上,衣服上、脸上都有一些血迹,眼神有些呆滞。伤者的妻子守在一旁,满脸焦急,急诊室另一旁则站着几名工地负责人。

记者本想询问伤者为何会坠入电梯井内,不想却遭到急诊室内几名工地负责人阻拦,一同来到医院的几名工友见状后,也是欲言又止。医生告诉记者,伤者身体多处骨折,需住院治疗。

在事发工地,记者提出想到伤者摔伤的楼梯井看一下,

结果被工地的一名于姓负责人拒绝。该负责人称,受伤工人只是在工作时不小心摔伤的,同时对坠入电梯井摔伤的说法矢口否认,“电梯早已经安装好了,根本不可能有从井口摔下去的可能。”

“里面的确还剩下部电梯没有安装完,那人就是在那个电梯井口出事的。”工地内的工人告诉记者,出事的电梯井至少三四米深,当时摔下去的工人情况十分危险。由于没有专门的救援工具,他们只好打电话报警。几分钟后,民警

及消防官兵就来到事发工地,在报警工人的指引下,找到了坠井的男工。

“当时电梯井口就是直接敞开的,没有遮挡物。”参与救援的民警也告诉记者,他们到达现场救援时,井下的人已经意识昏迷,听其他工人介绍,该工人是从大楼内一楼掉下去的。同时,大楼内的灯都是关着的,里面非常暗,由于施工尚未结束,地面上有不少建筑材料,因此走起来需要格外小心,以免被绊倒。(奖励线索提供者李先生50元)